
 Discordo 

totalmente

 Discordo 

parcialmente

 Concordo 

parcialmente

 Concordo 

totalmente

1. “As informações apresentadas no 

Curso atenderam as minhas 

expectativas.”

0,00% 8,33% 41,67% 50,00%

2. “As informações apresentadas no 

Curso têm aplicabilidade na minha 

vida profissional.”

0,00% 0,00% 12,50% 87,50%

3. “O professor domina o conteúdo o 

tema abordado no Curso.”
0,00% 0,00% 4,17% 95,83%

4. “A distribuição das atividades 

teóricas e práticas foram coerentes 

com os objetivos do Curso.”

0,00% 0,00% 37,50% 62,50%

5. “A duração do Curso foi adequada.” 4,17% 0,00% 41,67% 54,17%

6. “A infraestrutura tecnológica do 

Curso foi adequada.”
0,00% 4,17% 16,67% 79,17%

Nota Geral para o Curso (média):                     8,38 

(Foram registradas 24 avaliações pela Plataforma IBGP On-line)

Deixe uma frase sobre o(a) Professor(a):

- Excelente profissional! Parabéns pela reflexão ao final do curso de fazermos a diferença na 

Administração Pública.

- O professor é excepcional! Sua capacidade e ensinar é muito inspiradora.

- Experiência e paixão pelo tema.

- Objetivo em suas apresentações.

- Você sabe muito. Parabéns!

- Parabéns!

- Professor muito descontraído, sábio e demonstrou dominar o assunto. Parabéns!

- Apresentou uma forma didática excelente e demonstrou total conhecimento da matéria.

Curso IBGP On-line
Governança Corporativa Pública para Administradores e Dirigentes da Justiça 

Militar
Turma Exclusiva STM

Período: 16.08 a 06.09.2023 - 14h00 às 18h00

RELATÓRIO DE AVALIAÇÃO

Avaliação geral do evento - percentual de concordância com a afirmação apresentada:




